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Την αναθεωρημένη Ευρωπαϊκή Χάρτα για τη Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες 

υπέγραψε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου, στην ειδική εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Αμαρουσίου, την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026. 

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου υπογράφοντας την Ευρωπαϊκή Χάρτα, 

δήλωσε ότι «αποδέχεται τη διευρυμένη μορφή της και δεσμεύεται για την εφαρμογή των 

επικαιροποιημένων διατάξεών της». Αναφέρθηκε στην ομάδα της Δ.Ε.Π.Ι.Σ., στην οποία 

συμμετέχουν εκλεκτοί πολίτες της τοπικής κοινωνίας, με ενεργό ρόλο στην πόλη και 

στελέχη των αρμόδιων Υπηρεσιών που αναδεικνύουν την αναγκαιότητα και 

σπουδαιότητά της. Σκοπός της Διοίκησης, είναι να υλοποιούνται δράσεις και πρωτοβουλίες 

όπου οι πολίτες του Αμαρουσίου θα γίνουν κοινωνοί αυτής της προσπάθειας. Ευρύτερο 

στόχο αποτελεί η αλλαγή νοοτροπίας και η μείωση της ενδοοικογενειακής και έμφυλης 

βίας, που αποτελούν σοβαρές παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Με προγραμματισμό, 

συνέπεια, αξιοποίηση γνώσεων και τη συνεργασία όλων των εμπλεκομένων, προωθούμε 

καθημερινά την «ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση» της τοπικής κοινωνίας. 

Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Π.Ι.Σ. και Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Ελένη Λέκκα, 

ευχαρίστησε το Δήμαρχο, για την υποστήριξη και την ενίσχυση των εργασιών της 

Επιτροπής και αναφέρθηκε στο σημαντικό της έργο από την ίδρυσή της έως σήμερα. Τόνισε 

ότι η υπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας είναι μια δέσμευση πολιτική, κοινωνική και 

ηθική και ότι ο Δήμος μας, αναγνωρίζει τις ανισότητες που εξακολουθούν να υπάρχουν και 

επιλέγει συνειδητά να εργασθεί για την άρση τους, ενώ παράλληλα ενδιαφέρεται για 

την ανάδειξη και υποστήριξη των δικαιωμάτων των γυναικών. 

Στην υπογραφή της Χάρτας παρέστησαν ακόμη οι: Χριστίνα Κεφαλογιάννη  Αν. 

Περιφερειάρχης Αττικής και Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας 

(Π.ΕΠ.ΙΣ.), Μαργαρίτα Βάρσου Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Αθηνών, Δρ. Ελένη 

Ζενάκου, Πρόεδρος του Κέντρου Ερευνών για θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.), Φωτεινή 

Βρύνα Εκπρόσωπος Τύπου του ΕΦΚΑ, πρ. επικεφαλής του Τομέα Ισότητας των Φύλων της 

Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.) και Μαρία Καρπαθάκη Παγκόσμια πρωταθλήτρια 

TAEKWONDO, Ομοσπονδιακή προπονήτρια της Εθνικής Ομάδας TAEKWONDO  ΚΩΦΩΝ 

– ΒΑΡΗΚΟΩΝ και αξιωματικός της Ελληνικής Αστυνομίας. Οι ανωτέρω απευθύνοντας 

χαιρετισμό αναφέρθηκαν με τα πιο θερμά λόγια στην υψηλή δραστηριοποίηση του Δήμου 

Αμαρουσίου στο πεδίο της Ισότητας των Φύλων, ενώ δεν παρέλειψαν να μιλήσουν για τη 

σημαντικότητα της Χάρτας, ενημερώνοντας παράλληλα για τη σχετική εφαρμογή στους 

Φορείς που εκπροσωπούν. 

Η Ευρωπαϊκή Χάρτα για την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες, εκπονήθηκε από 

το Συμβούλιο Δήμων και Περιφερειών της Ευρώπης το 2006 και αναθεωρήθηκε το 2022, 

με την προσθήκη άρθρων τα οποία έλαβαν υπόψη νέα δεδομένα και ανάγκες, με σκοπό την 

ανταπόκριση στις σύγχρονες προκλήσεις. Ο Δήμος Αμαρουσίου είναι από τους πρώτους 

Ελληνικούς Δήμους που την υπέγραψε το 2011, ενώ μέχρι σήμερα  έχει υπογραφεί από το 

σύνολο των Περιφερειών και από 154 Δήμους. 



Παραβρέθηκαν στη εκδήλωση ακόμη οι Αντιδήμαρχοι Νίκος Πέππας, Πέτρος 

Κόνιαρης, Δημήτρης Σμυρνής, Επαμεινώνδας Γαρδέλης, Επαμεινώνδας 

Κατσιγιάννης, Παναγιώτης Σαγρής, Γιάννης Νικολαράκος, Κατερίνα Βουρλάκη, οι 

Εντεταλμένες Σύμβουλοι Φανή Λέκκα (και μέλος Δ.Ε.Π.Ι.Σ.) και Ευτυχία 

Παρασύρη (Πρόεδρος Φόρουμ Νέων Αμαρουσίου), τα μέλη της Δ.Ε.Π.Ι.Σ., Βάλια 

Χριστακοπούλου (σύμβουλος Δημάρχου), Φωτεινή Ιωαννίδη, Αικατερίνη Σκιτζού, 

Ειρήνη Χαϊδή, Κωνσταντίνα Πράτσα, Έφη Γιαννακού, Ρούλα Μπογδάνου, Παναγιώτης 

Μπουλουγούρης, Κυριακή Χρυσού, Χριστίνα Θεοδωρίδου, Λιζέτα Μπακόλα, Ιωάννα 

Αμαξηλάτη, Δήμητρα Κρεκούκια, Μάρθα Διονυσιάδου, Φασιλή Ματούλα, Ανδρομάχη 

Τσουκαλά, Ελένη Μπαϊράμη και Νότα Παπαϊωάννου και η σύμβουλος του 

Δημάρχου Άννα Βαγιωνά. 

 


